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1 2,2v/2,2/3 for vinkeln 0 giller cos = 1/3

2 4 =2y12412 412 + 12 Det finns tva mdéjliga vinklar 6 beroende pa vilka
tva rymddiagonaler man véljer. Vi far cosf = 0,1/2 d.v.s. vinkeln adr antingen 90°
eller 60°

3 a) Inre {(z,y) : 0 < 22 + y? < 1} yttre {(z,y) : 1 < 2® + y?} randpunkter
{(z,y) : 2* +y*> =1} U{(0,0)} (Oppen)

b) Inre {(z,y) : 22 + y? < 1} yttre {(z,y) : 22 + 2> > 1} och rand {(z,v) :
z? + 32 = 1} (Sluten)

¢) Inre {(z,y) : 0 < =, |y| < 1/z} yttre {(z,y) : < 0} U {(z,y),[y| > 1/z} och
rand {(z,y) : © = 0} U{(z,y) : [y| = 1} (Oppen)

d) Inre {(z,y) : |z| < 1,|y| < 1} yttre {(z,y) : [=] > 1} U{(z,y) : [y[ > 1}
randpunkter {(z,y) : |[z|=1,|y| <1} U {(z,y) : |z| <1, |y| = 1} (Sluten)

e) Inre {(z,y) : 0 < z,|y| < sin(1/x)} yttre {(z,y) : < 0} U {(z,y) : |y| >
sin(1/z)} randpunkter {(z,y) : 0 < z,|y| = sin(1/x)} U {(z,y) : z = 0, |y| < 1}
(varken Gppen eller sluten)

f) e) Inre {(z,y) : 0 < z, Jy| < sin(1/z)/z} yttre {(z,y) : x < 0} U {(z,y) : |y| >
sin(1/x)/x} randpunkter {(x,y) : 0 < z, |y| = sin(1/z)/x}U{(x,y) : z = 0}(Sluten)

4 Kvadratkomplettera!

{(z,y):2?+y?> —22+1 <1}, {(z,y): 0<2? +9y?> —4dy+4 < 1}
vilket leder till cirklarna

{(z,9): (x—1)?+y2 <1} {(z,y): 0< 2?2+ (y—2)2 < 1}

\_/

{(z,y) :2® +y* <1}

{(z,y): 22+ 9% < 1}

{(@,y):2” +y> <2}

{(z,y): 2?2+ 92> < 1,2 >0, |yl < 1/2}
) j{[(w,y) :xy > 0}

(z,y) :xz >0,y >0}

a) {(z,y,2) 1 2® +y? + 22 < 1}
) {(z,y,2) 12> 0,y >0,z > 0}

==



c) R?
d) {(z,9,2) : 2+ y+ 2> 0}
e) {(z,y,2) : 2> +y* # 1}
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a) Linjer parallela med linjen y = z

b) Koncentriska cirklar med origo som medelpunkt
c¢) Koncentriska cirklar med origo som medelpunkt
d) Hyperblar med y = +z som asymptoter

e) linjer parallela med y-axeln

8
a)z=y?—-2,z=22 -2, 22 +y? =2
b)yz=-1,z=-1,zy=1
c)z=+1+y%z=v1+220
d)z=+1y2 -1, z2=vV22+ 1,22 +y2 =1
9
a)r=1
g 2¢
b) r =2cosf
10
a) 0
b) existerar inte
c)0
d) o
11
a) 0
b) 0
c) existerar inte
12
a) (z -1+ (y—1)?=1
b) (252)° + (154)2 = 1



